

Глава многодетной семьи из Мценска Сергей Свиридов защищает мир и безопасность России в зоне специальной военной операции



НАДЁЖНЫЙ ТЫЛ

СЕМЬЯ КОМАНДИРА

За четыре месяца участия в боевых действиях Свиридов награждён медалями «Участнику специальной военной операции» и «За спасение погибавших».

Супруга Сергея Кристина, его шестеро сыновей — Илья, Алексей, Иван, Лев, Захар, Назар — и дочка Дарья гордятся своим героическим мужем и отцом.

ТВЁРДОЕ РЕШЕНИЕ

Сергей и Кристина вместе почти 20 лет. Познакомились в компании общих друзей. Ей сразу приглянулся обаятельный и весёлый заводила компании Сергей, а ему — скромная, улыбчивая, милостивая Кристина. — Нам было очень легко и интересно вместе, — вспоминает Кристина. — Я быстро поняла, что Серёжка — мой человек. У нас были похожие взгляды на жизнь, общие интересы, одинаковое видение будущего.

Через год после знакомства молодые люди съехались, позже поженились.

— У нас один за одним начали рождаться дети, — говорит Кристина. — Я была в декрете, Серёжа поехал в Москву на заработки.

В один из майских дней Сергей приехал с работы и твёрдо заявил, что идёт служить добровольцем в зону специальной военной операции.

— Скрывать не буду, я была против, долго отговаривала мужа, — рассказывает Кристина. — Не дай Бог что случится, куда я одна с семерыми детьми?! Мы за него очень переживаем...

Как оказалось, Сергея очень вдохновил пример дяди Кристины Вячеслава, который приезжал к ним в гости в ноябре. На тот момент мужчина только вернулся из зоны боевых действий. Он очень много и восхищённо говорил о мужестве наших ребят,



их патриотизме, несгибаемом боевом духе и огромном желании победить.

КОМАНДИР

Сейчас Сергей Свиридов служит командиром в штурмовом отряде. За проявленные отвагу и мужество награждён медалями «Участнику специальной военной

операции» и «За спасение погибавших».

Кристина уверена: Сергей родился под сча-

стливой звездой. Когда его после армии забрали на войну в Чечню, он, почти мальчишка, оказался в самом пекле боевых действий.

— Серёжа не любит говорить на эту тему, — признаётся Кристина. Примерно раз в неделю, иногда реже Сергею Свири-

«Примерно раз в неделю, иногда реже Сергею Свиридову удаётся выйти на связь с женой и сказать пару слов о том, что он жив-здоров. Для Кристины эти короткие мгновения, наверное, самые счастливые.»

дову удаётся выйти на связь с женой и сказать пару слов о том, что он жив-здоров. Для Кристины эти корот-

кие мгновения, наверное, самые счастливые.



Гордость семьи — постоянный призёр соревнований по самбо Иван Свиридов

Кристина Свиридова со старшим сыном Ильёй — курсантом академии противовоздушной обороны в Смоленске

воу, 15-летний Иван гремит об учёбе в Военно-воздушной академии им. профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина в Воронеже, — с гордостью говорит Кристина.

Любимица в семье — бойкая восьмилетняя Даша. Сергей Николаевич свою единственную дочь холит и лелеет, да и братья в девочке души не чают. За столом ей достаётся самый лакомый кусочек, она никогда не бывает виноватой в мелких домашних шалостях, а в любых детских невзгодах её, конечно, защищают все мужчины семьи Свиридовых.

— Дети каждый день про отца вспоминают, — говорит Кристина. — Сыновья гордятся им безмерно!

Во время поездки к мужу Кристине удалось немного пообщаться с его сослуживцами.

— Почти все ребята ранены, но настрой у них боевой и позитивный! Они абсолютно уверены в победе России над врагом, — говорит Кристина.

Редкий случай, когда у Кристины Свиридовой выдаётся свободная минутка. В такие моменты она сразу спешит на кухню, ставит тесто и печёт торт. Её любимым — фисташковый, а дети обожают ароматный медовик.

— Сядем все вместе чай пить, дети сразу про папу речь заводят, мол, с каким бы удовольствием он сейчас тортика съел, — улыбается Кристина. — У меня каждый день сердце не на месте, но детям волнения не показываю.

В семье Свиридовых с нетерпением ждут наступления Нового года. Кристина вместе с детьми очень надеются на то, что папа хотя бы на несколько дней приедет в долгожданный отпуск.

Екатерина АРТЮХОВА

посечена рука — следы недавнего боя. Мы целый день гуляли и долго сидели на берегу реки, разговаривали. Серёжа расспрашивал о детях, о том, как мы живём.

— В конце июля я случайно познакомилась с волонтером Гошей из Верховья, который каждую неделю возит для наших ребят гуманитарный груз, — рассказала Кристина. — Так вышло, что в середине августа он планировал поездку на границу в Белгородскую область, где в трёхдневном отпуске в глубоком тылу был мой Сергей. Я поехала вместе с волонтером. Как же я была рада видеть Серёжу — такого родного, любимого, улыбающегося! А он обнять меня не может... Оказалось, у него сломаны несколько рёбер,

посечена рука — следы недавнего боя. Мы целый день гуляли и долго сидели на берегу реки, разговаривали. Серёжа расспрашивал о детях, о том, как мы живём.

ЦВЕТЫ ЖИЗНИ

В семье Свиридовых подрастают шестеро сыновей и дочка. Все старшие ребята активно занимаются спортом и планируют связать будущую жизнь с военным делом.

— Наш первенец — 18-летний Илья — сейчас учится на втором курсе академии противовоздушной обороны в Смоленске, 17-летний Алексей, кандидат в мастера спорта по боксу, в следующем году тоже планирует поступать в этот